

Un program de educare și informare cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor electrice și electronice organizată de:



cu sprijinul OIREP



## CAMPIONATUL ȘCOLAR INTRAJUDEȚEAN DE ATITUDINE ECOLOGICĂ „VREM SĂ AVEM UN VIITOR - RECICLĂM DEEE” EDIȚIA 2023 • JUDEȚUL BACĂU • 3 APRILIE - 31 MAI 2023

**Copiii noștri merită  
să trăiască într-un mediu  
mai curat și sănătos!**



Înscrie-ți școala în Campionatul școlar intrajudețean „VREM SĂ AVEM UN VIITOR – RECICLĂM DEEE” pentru a ajuta copiii să învețe cum să colecteze selectiv deșeurile electrice.

Acest Campionat poate fi inclus în agenda activităților din cadrul programului național „Săptămâna Verde”.

Premiile constau în materiale sau echipamente pentru uz didactic, în valoare totală de 3.950 de lei (TVA inclus) și vor fi acordate pe baza criteriului cantitativ.

Detalii și regulament disponibile pe  
[www.adisbacau.ro](http://www.adisbacau.ro) și [www.colecteaza.ro](http://www.colecteaza.ro)

**TelVerde** **GRATUIT**  
**0800 444 800**  
LUNI-VINERI 9.00-17.00



# CAMPIONATUL ȘCOLAR INTRAJUDEȚEAN DE ATITUDINE ECOLOGICĂ „VREM SĂ AVEM UN VIITOR - RECICLĂM DEEE”

EDIȚIA 2023 • JUDEȚUL BACĂU • 3 APRILIE - 31 MAI 2023

**DEȘEURI ELECTRICE** = aparate electrice, electronice  
și electrocasnice nefolositoare, vechi sau defecte.



## CUM TE ÎNSCRII?

Campionatul se adresează unităților de învățământ preșcolar, școlar și liceal din județul Bacău, care își exprimă dorința de a participa, prin completarea formularului de înscriere (Anexa 2 la Regulament).

## CUM SE COLECTEAZĂ?

Deșeurile de mici dimensiuni pot fi aduse la școală. Pentru deșeurile grele, voluminoase ce depășesc greutatea de 30 kg, profesorul coordonator va întocmi o listă de comandă pentru colectare, pe care o va comunica prin telefon la nr. 0785 151 151 sau e-mail [octogreen.ro@gmail.com](mailto:octogreen.ro@gmail.com).

## CUM POȚI DEVENI O ȘCOALĂ CÂȘTIGĂTOARE?

- delegă un învățător/profesor coordonator responsabil pentru activitățile aferente Campionatului;
- fiecare cadru didactic coordonator își va numi o echipă (numită „patruța de colectare”) formată din 15-30 elevi și cadre didactice care se vor implica în activitățile Campionatului;
- patruța trebuie să colecteze cel puțin 250 kg deșeurile de echipamente electrice și electronice.